

亲戚的婚礼很有创意 模拟 非诚勿扰 让大家笑个不停

栀子花开：

前两天，我的亲戚结婚，婚礼很有创意。

主持人：

有哪些创意？

栀子花开：

开场是一档现场版《非诚勿扰》节目。新娘和4位美女伴娘组成女嘉宾团。由新郎扮演的男嘉宾上台，对女嘉宾提问，最终新郎选择了新娘。

主持人：

是挺有创意的。

栀子花开：

这样有创意的婚礼，我还是第一次见到，现场嘉宾都笑得合不拢嘴。

主持人：

接下来呢？

栀子花开：

现场播放了一段很有意思的视频。视频里有今后共处五项原则。

主持人：

今后共处五项原则，是什么？

栀子花开：

新郎和新娘约定以后的婚姻生活原则，比如新娘做饭，新郎必须洗碗；双方发生矛盾，新郎无条件投降等。他们的恩爱程度，真是叫人羡慕呀。他们恋爱了7年，终于修成正果。

主持人：

祝福他们。

栀子花开：

是啊，婚礼现场还穿插了抽奖环节，整场婚礼很热闹，高潮迭起。

主持人：

看来，新郎新娘在婚礼上花了很多心思。

栀子花开：

对呀，婚礼筹备了很久。我觉得，婚礼不一定要铺张浪费，重在创意和特别，像他们那样的婚礼就很有新意。

和我爸爸同年的大叔突然去世 让我明白常回家看看父母很重要

依旧明媚：

主持人，我现在心情很糟。

主持人：

发生了什么事情？

依旧明媚：

我老家是安徽的，在永康工作。我20岁就来永康打拼了，现在已经26岁了。年纪越大，就越想回家。爸妈都老了，想早点回家帮帮他们。前天遇到的事情让我更明白，有些事情失去了，就无法弥补。

主持人：

怎么了？

依旧明媚：

公司有个大叔，前天早上我还和他聊天，知道我没有回过家过年，就问我什么时候回家。可是过了一个小时，他就突发脑溢血去世了。

主持人：

那位大叔多大年纪？

依旧明媚：

大叔还很年轻，只有49岁，和我爸爸同岁。之前他兴奋地告诉我，今年他女儿会陪他过50岁生日。没想到，没来得及过生日，他就走了。人真的很脆弱！古语说得好，树欲静而风不止，

子欲养而亲不待。

主持人：

你过年没回家吗？

依旧明媚：

因为工作关系，我半年会回家一次。每年过年，我和弟弟都是轮流回家的，一家人已经好久没团聚了。我爸总说，我和弟弟住宾馆的时间比住家里多。其实我们也挺惭愧，都长大了，还要让爸妈担心。

主持人：

如果时间允许，可以和弟弟一起常回家，多陪陪爸妈，尽尽孝心。

依旧明媚：

我和弟弟已经说好了，等爸爸过生日时，两人无论如何都要赶回家，全家团聚，陪爸爸过50岁生日。

主持人：

这个想法很好，希望你们一有机会就回家多陪陪父母，生活快快乐乐。

依旧明媚：

谢谢，也希望永康日报能越办越好。我打算找个合适的机会回老家找份工作，离爸妈更近，更好照顾他们。

朋友聚会玩得太兴奋 牙齿掉了大半个都浑然不知

如果你是我的传说：

都说乐极生悲，前几天晚上，我就碰到了。

主持人：

说说具体情况？

如果你是我的传说：

一个出国好多年的朋友回来，我们几人一起去吃饭。饭桌上，大家都很高兴，喝酒聊天。

主持人：

老朋友见面，场面肯定热闹。

如果你是我的传说：

问题是第二天早上，我突然发现一颗牙齿不见了。

主持人：

是不是吃饭的时候掉了？

如果你是我的传说：

没有啊，不知道当时是酒喝多了咽下去了，还是当骨头吐出来了。当晚吃饭的时候喝了

酒，后来去KTV又喝了酒，回到家倒下就睡了。第二天醒来的时候，舌头碰到了牙齿，感觉不对，一照镜子，才发现牙齿没了。

主持人：

哪颗牙没有了？

如果你是我的传说：

里面的臼齿。

主持人：

你以前牙齿好不好？

如果你是我的传说：

以前都没牙疼过，也没蛀牙，不知道是怎么回事。

主持人：

是整个牙齿都掉了吗？

如果你是我的传说：

也不是，准确地说是断了大半个。哎，还得去医院看看。

车钥匙失而复得 想谢谢一位好心人

人在天涯：

前几天，我开车去世雅五金市场的磅秤店买东西，把面包车停在门口，想着等会运东西方便。当时老婆在车上就没拔钥匙，但后来老婆也下车了，车就那么停着。

主持人：

难道车被开走了？

人在天涯：

那倒没有，附近人挺多，小偷也没这么大的胆子。只是等我们买好东西出来，怎么都找不到钥匙了，因为急着要去接女儿，也没仔细找，最后用备用钥匙开回家了。

如果就是面包车钥匙我倒也不急，重新配一把也不贵。重要的是串在一起的轿车钥匙，我去网上查过，重新做一把要很贵。

第二天一早，我回那地方重新找了一遍，还是没找到。磅秤店主提议我问一下附近的人，居然真被人捡到了。

主持人：

在哪里捡到的？

人在天涯：

附近店主说是有人在附近的绿化带里捡到的，当时钥匙上都是泥土，想着失主也许会回来找，就放在他们店里了。

主持人：

那真要谢谢他了！

人在天涯：

是啊。那位店主说，这个人50多岁的样子，胖胖的，但当时没问叫什么名字。我想对他说声谢谢。

聊天把电脑主机忘在路边 热心老板帮忙找回来

【小多】：

主持人，我要感谢一下永康丽州北路85号的千鹤电脑的老板。

主持人：

他帮了你什么忙？

【小多】：

前几天，我老公早上把电脑主机拿去修，当时老板没开门，他刚好遇到一个熟人，就在那里聊了一会儿，然后就把主机扔在路边。下午才想起来，跑回电脑店，却已经找不到了。我在上班，后来还是那个老板帮忙找的，在环卫工人那里找回来的。

主持人：

你跟那个老板熟吗？

【小多】：

我跟这个老板也不熟，是美团上找的一家修电脑的商家，以前去修过一次电脑。他很热心，我们当时都不在那里，他为了我这么一个陌生人还帮忙去找主机，真是很感谢他。我电脑里存了很多照片。我家孩子从出生到现在的照片全存在电脑里，还没有备份，如果丢了的话，是一辈子都找不回来的回忆。所以，我特别感谢他。

主持人：

当时你老公回去找时找不到，就放弃了，结果这位热心的老板帮忙，到附近地方找回来的？

【小多】：

是啊，我老公回去找时找不到了，刚好他有事要去乡下，找了不长时间就走了。说实话，其实我们都放弃了，没有了也就算了。但这位热心老板找到后，打电话给我。

主持人：

嗯，真是位热心的老板。